		TRADUCCIÓN NO OFICIAL
MINISTERIO DE ASUNTOS MARÍTIMOS Y PESCA
Agencia de Aseguramiento de la Calidad Marítima y de la Pesca

Ref. B.1512/BPPMHKP/TU.210/XII/2024 
       Yakarta, 06 Diciembre 2024

Asunto: Notificación sobre el Nuevo Modelo Oficial de Certificado Sanitario de Calidad y Seguridad para la Exportación de Pescado y Productos de la Pesca 

Estimado Sr./Sra,
Primero, le mandamos nuestros saludos cordiales y remitirle nuestra sincera esperanza de que Indonesia y los países importadores continúen fortaleciendo la facilitación de la exportación-importación de pescado y productos de pesca entre los dos países.
La Agencia de Aseguramiento de la Calidad Marina y de la Pesca (MFOAA), Ministerio de Asuntos Marinos y Pesca, como Autoridad Competente de Indonesia para el aseguramiento de la calidad y seguridad del pescado y los productos de la pesca, desea notificar un nuevo formulario oficial de Certificado Sanitario (HC) de pescado y productos de la pesca que es el «certificado de calidad y seguridad para pescado y productos de la pesca», que sustituye al anterior modelo de HC.
Se adjunta el nuevo modelo de certificado de calidad y seguridad para pescado y productos pesqueros, que entrará en vigencia el 14 de enero de 2025. Si tiene alguna consulta, por favor contáctenos a través de nuestro correo electrónico designado: set.bppmhkp@kkp.go.id o a la Embajada de la República de Indonesia.

Muchas gracias por su amable atención y cooperación.

Cordialmente,
Ishartini  
Director General de la Agencia de Calidad Marítima y de la Pesca



