COMUNICADO INFORMATIVO – CRECEX
Extensión de la vigencia de registros sanitarios de medicamentos y equipo biomédico
Estimados asociados:
Les informamos que mediante la Resolución MS-DM-2349-2025, publicada en el Alcance N.° 64 a La Gaceta N.° 91 del 21 de mayo de 2025, el Ministerio de Salud ha dispuesto extender excepcionalmente la vigencia de ciertos registros sanitarios, conforme se detalla a continuación:
1. Equipo y material biomédico:
Se prorroga por seis meses la vigencia de los registros sanitarios que vencen entre el 1 de abril y el 30 de septiembre de 2025, únicamente si la renovación ya ha sido ingresada en la plataforma Regístrelo al momento de la entrada en vigor de esta resolución.
2. Medicamentos de síntesis química:
Se prorroga por cinco meses la vigencia de los registros que vencen entre el 1 y el 30 de junio de 2025, también condicionado a que exista una solicitud de renovación ingresada en Regístrelo.
3. Medicamentos que requieren equivalencia terapéutica:
Se mantiene la extensión previa de 12 meses otorgada por la resolución MS-DM-847-2025, para registros ingresados según la resolución MS-DM-5437-2023.
4. Se advierte a los interesados que deberán someter las renovaciones con suficiente antelación al vencimiento original del registro y considerar si existen trámites de cambios post-registro pendientes.
5. Los registros beneficiados por esta prórroga no serán sujetos de agilización en ningún trámite relacionado.
Estas medidas entran en vigor a partir de la fecha de su publicación oficial.
Para más información o asistencia, no duden en contactar a nuestro equipo técnico.
Atentamente,
Cámara Costarricense de Comercio Exterior (CRECEX)

